

**Committee on Market Access**

**RECTIFICATIONS AND MODIFICATIONS OF  
URUGUAY ROUND SCHEDULES**

Schedule LXXXV - Costa Rica

Corrigendum

Please note that the date in the first sentence should read "11 April 2003".

---

**Comité de l'accès aux marchés**

**RECTIFICATIONS ET MODIFICATIONS DES LISTES  
DU CYCLE D'URUGUAY**

Liste LXXXV - Costa Rica

Corrigendum

Il est à noter que la date figurant dans la première phrase doit se lire "11 avril 2003".

---

**Comité de Acceso a los Mercados**

**RECTIFICACIONES Y MODIFICACIONES DE LAS  
LISTAS DE LA RONDA URUGUAY**

Lista LXXXV - Costa Rica

Corrigendum

Sírvanse tomar nota de que en la primera oración debe reemplazarse "11 de abril de 1998" por "11 de abril de 2003".

---